



Sürgősségi előterjesztés
a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. február 24-ei ülésére
a „Campaign for Tibet 2022” elnevezésű kampányban való részvételről, továbbá a tibeti
és a székelyföldi lobogók Városháza épületén való elhelyezéséről

A képviselő-testületi ülés formája: nyilvános ülésen tárgyalandó
Elfogadásához szükséges többség: egyszerű többség

Az előterjesztés készítéséért
felelős:

Az előterjesztés
tárgyalásra alkalmas:

Az előterjesztést a Képviselő-
testület ülésére benyújtom:

Gelencsér Ferenc
alpolgármester

dr. Németh Mónika
jegyző

Gelencsér Ferenc
alpolgármester

1. ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Képviselő-testület!

1959. március 10-én, vagyis alig két és fél évvel az 1956-os forradalom eseményei után a Kínai Népköztársaság által megszállt Tibetben felkelés robbant ki, amelyet - hasonlóan az 1956-os októberi forradalomhoz - hamarosan vérbe fojtottak. Ezért ezen dátumtól kezdve március 10-e emléknapként szolgál, amelyen a tibeti függetlenség támogatói kifejezik szolidaritásukat az elnyomott tibeti nép felé.

A fentiekre figyelemmel arra kérem a t. Képviselő-testületet, hogy támogassa a független Tibet ügyét azzal, hogy 2022. március 10-én a 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1. szám alatti Városháza (a továbbiakban: Városháza) épületén Tibet zászlaját elhelyezteti, valamint kezdeményezi a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat)

hivatalos partnerré válását a „Campaign for Tibet 2022” kampányhoz, amelyhez jelenleg 450 város csatlakozott.

Március 10-e azonban nem csak a Tibetben történt felkelés emléknapja, hanem a székely szabadság és a székelység összetartozásának napja is a Székely Nemzeti Tanács 2012. január 6-i határozata alapján, melyre tekintettel a Székelyföld lobogója Városháza épületére történő elhelyezéséhez szintén a t. Képviselő-testület támogatását kérem.

Az előterjesztés sürgősségi benyújtását a „Campaign for Tibet 2022” megnevezésű kampány főszervezőjével, Tenzyn Zöchbauerrel a Tibet Initiative Deutschland vezetőjével – 2022. március 10-ig - szükséges többfordulós egyeztetés indokolja.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, az Möt.v. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.

Az előterjesztésben foglaltak megvalósításának nincs költségvetési vonzata tekintettel arra, hogy a hivatkozott lobogók rendelkezésre állnak, továbbá a „Campaign for Tibet 2022” kampányhoz csatlakozás költséggel nem jár.

Kérem a t. Képviselő-testületet, hogy támogassa a határozati javaslatnak megfelelően, hogy mind a tibeti zászló, mind pedig a Székelyföld lobogója kihelyezésre kerülhessen a Városháza épületére 2022. március 10. napján, továbbá, hogy az Önkormányzat kezdeményezze a hivatalos partnerré válását a „Campaign for Tibet 2022” kampány tekintetében.

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete

.../2022. (II. 24.) önkormányzati határozata

a „Campaign for Tibet 2022” elnevezésű kampányban való részvételről, továbbá a tibeti és a székelyföldi lobogók Városháza épületén való elhelyezéséről

1. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete kifejezi szándékát, hogy a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat kezdeményezze a hivatalos partnerré válását a „Campaign for Tibet 2022” kampány tekintetében, melynek végrehajtására a Képviselő-testület felhatalmazza Gelencsér Ferenc alpolgármestert.
2. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy 2022. március 10-én a 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1. szám alatti Városháza épületén a tibeti zászló és a Székelyföld lobogója kihelyezésre kerüljön.

Határidő: 2022. március 10.

Felelős: alpolgármester

Végrehajtásért felelős: Gelencsér Ferenc alpolgármester
Üzemeltetési és Informatikai Csoport